

СТАНОВИЩЕ

От проф. д-р Доброслав Станимиров Кюркчиев, д.м.н.

Относно конкурс за академичната длъжност „доцент” в област на висше образование 7. „Здравеопазване и спорт”, по професионално направление 7.1. „Медицина”, научна специалност „Клинична лаборатория”, за нуждите на Факултет „Медицина“ при

Медицински университет-Варна

Конкурсът е обявен в „Държавен вестник”, бр.59/ 26.07.2022 г и за участие в конкурса са приети документи само на един кандидат – д-р. Ирена Димитрова Иванова, дм

I. Професионално развитие

Д-р Ирена Иванова завършва медицина през 2003г. и две години работи във Вътрешно отделение ма МБАЛ „Пазарджик“. От 2005г. е специализант по Клинична лаборатория в УМБАЛ „Св. Иван Рилски“, а от 2010г. е специалист в същата структура. От 2010г. е началник Клинична лаборатория в УМБАЛ „Св. Иван Рилски“. Има завършена магистратура по здравен мениджмънт. В академичното си развитие е хоноруван преподавател на български и английски език към катедра „Клинична лаборатория“ на МУ - София, катедра „Химия” на ЮЗУ “Неофит Рилски“ Благоевград и катедра „Аналитична химия“ на СУ Св. „Климент Охридски“. Изводът, който може да се направи е, че 18 години, д-р Ирена Иванова упорито развива своите знания и компетентности в сферата на нейните интереси, както като специалист, така и като преподавател. Този факт дава основание да се приеме наличие на качества като целенасоченост и трайност на интересите, които сами по себе си заслужават висока оценка и уважение.

II. Научно изследователска дейност

По отношение на научно изследователската дейност, кандидатът представя една монграфия, една глава от книга и 22 научни публикации, от които 12 са индексирани в световни база данни (Web of science, Scopus)

Представени са данни за 42 цитирания, участие в 26 научни форуми и 9 научно изследователски проекта. По отношение на научно изследователската си дейност

кандидатът покрива националните критерии за „доцент” , както и критериите на Медицински университет - Варна.

III. Учебно преподавателска дейност

По отношение на преподавателската дейност д-р Иванова има:
954 учебни часа на български и английски към МУ-София, 600 часа към ЮЗУ „Неофит Рилски“- Благоевград и 60 часа към СУ „Св. Климент Охридски“

По този пункт кандидатът покрива националните критерии за „доцент”, както и критериите на Медицински университет - Варна.

IV. Диагностично- лечебна дейност и лични впечатления

Познавам д-р Ирена Иванова от 2005-та година и твърде, че тя има огромна роля в това да превърне Клинична лаборатория на УМБАЛ „Св. Иван Рилски“ в модерна и ефективна диагностично-консултативна структура, която е сред най-добрите в страната. Имам преки впечатления от нейната дисертация, която по мое мнение беше впечатляващ научен с труд. Считам, че д-р Иванова има необходимите качества да съчетава научни интереси, преподавателска дейност и диагностична ефективност, което я прави напълно подходяща за ролята и на доцент.

В заключение, на базата на представения ми материал свързан с научно-изследователската, преподавателска и диагностично-лечебната дейност на д-р Ирена Димитрова Иванова, дм, препоръчвам на уважаемото жури да присъди на кандидата академичната длъжност **ДОЦЕНТ**.



07.12.2022

проф. д-р. Д. Кюркчиев, д.м.н.